Modelul determindrii venitului/outputului de echilibru la nivelul unei
economii. Esenta acestui model constd in faptul cd nivelul outputului Y dintr-o
economie este determinat de cererea agregatd D. Structura acestui model este:

D=C+I1+G+NX
NX=X-1,
C=Cy+c,(Y-T), C, 20, O<ec, <1
T=t,Y 0<7 <1
I =mY O<m<l1
D=Y

unde: D — cererea agregata;
C — cererea de consum;
I - investitiile;
G — cheltuielile guvernamentale;
NX — exportul net obtinut ca diferenta intre export (X) si import (I,);
Cyp — nivelul initial al cererii;
Y- venitul/outputul;
¢, — propensitatea marginala pentru consum;
T — taxele;
t, — rata marginala a taxelor;
m — propensitatea marginald pentru import
I, G, X sunt date.



